11Iro

WMs: [aBuAsSH pauuK OaBUOOBUY
Bo3spact: 86

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.03.2010 21:56:11

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.03.2010 23:25:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/136692/answer/136790




Heob6xomgumo Kaxpasie 3 Mecsitia cnaBaTh IICA KpoBH ¥ BCTaTh Ha yUeT K OHKoypoJjory. Ha
HACTOSIINM OMMEHT B T.MockBe OpX3KTOMUS He NIPaKTUKYETCS, €€ 3aMeHSI0T IIpernapaTaMu
OJABJISIONIUMY TOPMOHBI. CTaBUTh CTAKIO BaIIero 3a60ieBaHusT MOXKHO CTAaBUTD JIUIIb Ha
OCHOBAHMY MarHUTHO pe30HaHCHOM ToMorpadru OpraHoB MaJioro Ta3a. B Ballem ciaydae AJis
BOCCTAHOBJIEHUS aJIeKBaTHOT'O0 MOYEHCITYCKaHUS 0ObIYHO MpuOeraoT K maynuaTuBHOM TYP mpocTaThl.



